

感恩的足跡

醫院如道場，書寫著一頁又一頁的大藏經，經中述說著生老病死的故事，也訴說著拔苦予樂的過程，在大醫王及白衣大士辛勤地照料下，患者走出病苦，而在那一瞬間，將心中的感恩之情記錄下來，成為一個又一個……

花蓮慈院

您好，家父魏先生於本年三月往生，往生前八個月持續在貴院治療，住院期間得到妥善照顧，尤其王副院長志鴻，除對家屬詢問能耐心解答外，並視病猶親，即使家父半夜身體不適或突發病況，亦能親赴病房診療，化險為夷。另，家父生前曾接受神經科辛裕隆醫生長達十餘年的專業治療，得以減緩其病程上之痛楚。王副院長及辛醫師的仁心仁術，誠使吾家屬銘感五內。如今喪葬事宜處理完畢，特專函向貴院申謝。

病患家屬魏先生

我們是從台東轉診來的，因為兒子才一個月三天，有腹脹的情況一直沒有改善，而且持續嘔吐，經X光檢查，腸子已明顯脹大。到慈濟看到新生兒科張宇勳醫師、腸胃科醫師及小兒外科彭海祁主任的積極處理，我們真的非常滿意，

真的感恩，非常感謝，尤其是小兒外科主任的果斷，讓兒子能夠提早開刀，再次謝謝慈濟醫療團隊的幫忙及辛苦，感恩，也感謝護兒中心全體護士的細心照料。

家屬蔡先生夫婦

精神科林喬祥主任術德特優，善良慈悲，不計名利，虛懷若谷，非常難得，盼予敘獎。蕭美齡小姐有善心，熱心親切，視病猶親，每當我在夜間有疑難問題打電話到病房，只要她接到，不厭其煩的指導我，無限感恩。

許陳月英師姊每晨五時三十分抵達慈院，幫一些偏遠地區的病患掛號，以便早點看病拿藥，及時坐上回去的班車，多年來風雨無阻，都準時到院，慈悲為懷的觀世音菩薩精神，讓人景仰。

家屬林先生

大林慈院

母親七月中旬晚上八點左右因氣喘掛急診，經診斷可能是肺水腫，於是隔日早上住進心臟血管加護病房，四日後轉入普通病房。在加護病房期間受到醫護人員細心照顧，尤其心臟內科陳志暉醫師及劉容翠護士，讓我母親內心很感激，一直要我向他們表達謝意。家母年事已高（九十二歲），多次進出慈濟醫院，無論醫護人員或志工都給我們家人的感覺，謹此表達感恩之心。

斗南鎮沈女士

非常感謝陳金城醫師從五月二十一日開始對家父的治療與照顧，或許對您而言，治療一個病人只是應盡的責任，但您精湛的醫術與無微不至的照顧，不只治癒了病人的疾病，也治好了我們這些家屬內心的不安與慌張，也使我們更加有勇氣去面對接下來的漫長復健路。不知該用什麼言語來表達我們內心的感謝，只能用這張卡片來聊表我們的感謝之意，也非常感謝七B的所有護理人員於這一個月對我們的醫療照護，讓我們於住院期間，能夠享受到最優質的醫療資源，真的非常感激你們，更感謝慈濟的師兄、師姊們，你們的鼓勵言語，溫暖了我們的心靈，讓我們在醫院不只是治癒了疾病，也撫平了內心許多的挫折

與失落，感恩你們對我們所做的一切，也祝福所有的慈濟同仁能夠平安喜樂。

陳先生及家屬

臺北慈院

在這裡生產真的很感恩，覺得好福氣，遇到曾倫娜醫師幫我產檢到接生，生產完的住院期間，護士的完整照顧、噓寒問暖，更是讓我驚訝不已，就像我的家人一樣的照顧我，第一次覺得住院的日子怎麼那麼快就過去了，真是非常感謝這些醫護人員，這些深深的謝意，讓我忍不住一定要表達出來，連我的親朋好友來探病都滿口讚嘆不已呢！在此謹以簡單的字句，表達我和先生滿滿的感恩之意！對了，還有八月十三、十四日照顧我的嘉玲、小嬪、依貞、獻芝、雯欣等護理人員也是好到沒話說！一併在此謝謝你們了！

李女士

高齡九十歲的母親因大腸癌，由伍超群醫師幫我母親開刀，使她化險為夷，走過人生大關卡！開完刀因外勞照顧不周，母親因胸腔感染住進加護病房，感謝伍超群醫師、楊美貞醫師、藍青進醫師從鬼門關救回了母親。

內、外科加護病房的護理長及護士，

你們的細心照顧，使我們放心不少，十分感恩！八A的護士哄母親吃藥的功力實在太棒了，任憑母親又咬又罵又踢的護士依然耐心陪伴，十二A負責護士們合心細心照顧，使母親恢復了健康，感謝志工師姊陪母親開心聊天忘記病痛，身為家屬，實在萬分感激！

感謝醫療團隊無微不至的照顧母親，讓她身心愉快的渡過住院的這二個月！

家屬廖先生

我想要好好謝謝心臟內科黃玄禮醫師以及心臟外科譔大中醫師，我有間歇性跛行好長一段時間了。要不是黃醫師幫我做檢查、解釋病情，並幫我轉介紹給外科的譔醫師開刀，我想我的問題在有生之年都不知道有沒有解決的可能。所以，我非常感激這兩位醫師的仁心仁術，謝謝他們兩位，

病患何先生

癌末的母親本來十分痛苦的，經心蓮病房葉嘉澤醫生及安寧療護團隊的手，使她的痛苦減輕到最低，不但是醫療心靈，連保險方面的申請都給予充份的協助，真是全方位的照顧，這是葉嘉澤醫生及其團隊的成就，也是家屬即將面臨喪親之後無以言喻的感激與感動。

家屬黃女士

我衷心感謝牙科部的薛金彰醫師，得知我也有看身心醫學科，知道我會怕抽神經，不斷在耳邊輕聲告訴我，放輕鬆，放輕鬆，也感謝董醒任醫師介紹我給薛醫師看，今天我跑去特別跟董醫師謝謝。我覺得董醫師是個充滿醫德及富有謙虛的好醫師，也感謝薛醫師。

鄭小姐

母親吳女士因癌症末期於七月初住進心蓮病房，這段期間許多志工與師兄姊絡繹不絕的前來關懷與探視，七月二十八日一早，我母親結束此生的因緣，安祥往生。在八小時的黃金助念期間，感恩許多志工與師兄姊前來一起恭念佛號，讓我母親能達成她所希望臨終方式的願望，相信在眾多菩薩祝福之下，她已往生佛國淨土了。

對大醫王何林楨醫師、白衣大士、社工與志工菩薩的恩德，我是無法用言語表達真心感謝的千萬分之一。也祈願各位菩薩福慧雙修。真誠感恩您們！

張先生

不孕症治療已一年多了，非常感恩醫師百忙中親切、悉心的照顧，如今生下可愛的寶寶，我們夫妻倆都非常感謝楊鵬生醫師！藉由這張單子向楊醫師表達我倆的感謝之意！謝謝楊醫師和護士。

美子

婆婆因直腸癌轉肝癌，已於五月底辭世。感恩這三年來外科的伍超群醫師、血液腫瘤科的吳鴻誠醫師、血液腫瘤科的助理醫師鄭介炬以及造口護理師吳依玲，因為有您們的精湛醫術、仁心仁術，婆婆從四個月的生命期延長到三年，十A、十B的護士EQ超棒！每回婆婆化療的痛苦都感恩有志工師姊陪伴，每回住院都細心呵護婆婆。內心無比的感激，以此卡片由衷的感謝您們，感恩！祝福所有大醫王、白衣天使平安吉祥、心想事成！

家屬陳先生、許女士

臺中慈院

第一加護病房的黃軒醫師、護士郭佩微及護佐雅玲服務態度非常好，有任何不舒服都馬上處理，不會不耐煩，值得嘉許。志工常常鼓勵打氣，並用靜思語勸人放寬心、安心養病。

蘇女士

感謝中醫部謝邵安醫師明快的抉擇，把我先生轉到泌尿科，不會延誤病情。更感謝泌尿科主任李祥生醫師，正確的判斷，高超的技術，而且慈祥親切的來病房診視，非常感激！

護士詹明芳小姐的笑容，不厭其煩，

耐心幫忙病人的問題，很想念她！

陳女士

先生因為痛風先看急診，後又掛骨科門診，號碼為六十六號，候診時間要很久，但賴金萍小姐很細心的詢問病患是否要先回家，等候電話通知？但是因為先生很不舒服，無法來回。感謝賴小姐的協助減少候診時間。態度又親切，有笑容，很感謝她！

羅太太

急診廖宜君護士小姐，已經上完大夜班，仍然留下幫助我婆婆直到我們離開醫院。其熱心照顧病患，無微不至，令我相當感動，在其他醫院無法見到的。感恩！

林女士

感謝一般外科陳家鴻醫師的仁心仁術。感謝五樓病房的護士，敏菁、馨香、又云、秋菊、佳靜、佳儒、璟嫻。尤其是敏菁，挺著大肚子，還每天為住院的病患，細心的照顧。在我住院的這十多天以來，感恩這些護士悉心的照顧，以及志工師姊們的陪伴，讓我不會因為身體的病痛，感到徬徨無助。真心的感恩你們！

侯女士